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rabier...

X-tu ?

ux, compere jaguar,
lans la forét un trou-
is. Je cours de ce pas
al

fais rien ! dit le jaguar.
ai, et nous les savou-

n-crabier, quand je te
a crier : « Oh, le beau
ochons-bois sortiront

rbre, le raton-crabier
iar de prononcer la
jaguar, rusé, s’arréta,
ale front et dit :

viens plus des mots

encha et lui souffla

rl
, je n’entends pas !

— Oh, le beau fromager !

— Que dis-tu raton-crabier ?

— Oh, le beau fromager ! cria le raton-crabier
énervé.

Pan ! il recut une branche sur la téte. Com-
pére jaguar lui sauta dessus et le dévora.



A vorace, vorace et demi.
1. Réponds aux questions.

Quel est le nom du héros principal ? …………………………………….
Quel est le nom du personnage invisible qui lui permet d’avoir une idée de ruse ? ………………………………………………………………
Quel est le nom de la première victime ? ……………………………….
Quel est le nom de la deuxième victime ? ………………………………

2. A chacun son menu. Relie l’animal à ce qu’il mange dans le conte.

Le raton-crabier
.
.
un singe



.
un raton-crabier


Le singe
.
.
des noix de coco




.
un agouti


Le tamanoir
.
.
une tortue-terre




.
des cochons-bois


Le jaguar
.
.
des fourmis




.
un tamanoir

3. Réponds par VRAI ou FAUX.

La dernière victime du raton-crabier fut le jaguar.
……………

Le raton-crabier n’osa jamais s’approcher du jaguar.
……………
Le jaguar dévora le raton-crabier.
……………

Le raton-crabier se fait dévorer par le jaguar.
……………

Compère jaguar a oublié la phrase à dire.
……………
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